Le vendredi 18 octobre 2013

CM1 = Départ + une grande boucle + Arrivée
= environ 1580 m. (14H00)

CM2 - 6e filles = Départ + une petite boucle +
une grande boucle + Arrivée
= environ 1950 m. (14H20)

CM2 - 6e garcons = Départ + une petite boucle +
une grande boucle + Arrivée

= environ 1950 m. (14H40)
5e = Départ + une moyenne boucle + 1 grande
boucle + Arrivée

= environ 2350 m. (15H00)
4e - 3e filles = course de 15 minutes (15H25)

4e - 3e garcons = course de 20 minutes (15H50)



Les boucles :

Départ :

Petite boucle :

Arrivée :




Moyenne boucle :




